@ ¥ by im0 el S Ao o
sy Ay 09 3 oPige! (SOl ol
PR TR % o
10 ol o
0 yod 9,
opBolad b Ol ol 51 (SO g Ay O SO 69, )1 51 SeeS (rmb g mey Slael SISy 2| )
o le
S ptian |y (Bolad flo3T ol (sl Aigai sl (I
Ve S asien |y ably 3y g B 5 )5 595 a8 o o a5 A el gy (&
S addan [y aly 2,8 b Jol @)l g5y 0ue T yo a5 B sl s (2
S ascio (AN B) woliay (5
(S 3,19 4ol Fly 45y 50 1) JSC2) iy 59l 1,(A = B)' ol (Jolio S azgi U] ¥
S
+[ A
B
S w0 5 5o =YY asls b1, (X)) =0 —YX at| T
)0 w3 o o 6l g ) by 4 1, T (I
a2 g lod 1) T &l 1o90d (@
ol 233 B Y lylo gleslgils | F
S asdine 1y (Solai iwlojl opl (ol diges glad glac! slass (I
e S a1y Al g pgus 93358 (T 50 a5 A ol (o
S aslien |y il 50 W358 Sy S Ta ol 4o a5 B asliey (2
i 1y p3 s o3 watC={xeR|x>}B={xeR|x<\V,A={xeR|-v<x<¥} 51| o
VYD
(AUB)NC (i
(BNC)U(ANC) (&
it S SN dolze laz Sy X =Y 31 '
. X x+b x _ T
a9 ygl caws w1y b (I
sl Cauwd 4 0929 iyge0 5o 1) Aolee ol S0 adyy b= ¢ il (o
Vo by 1,c08(0 +§) @ybe Juols il ool 0L gSIN QL = % S Y
VIS sl caws & 1, P(B) o5 T P(AUB) = %,P(A) ZE 45 5)sb & Wbl o wal iy 99 B g A 31 "
Ve AL B

o g2 030 & ygu0 &1 [y g g 03,5 Yo 1, X <




/o

10 (o0 p Dolal 4 o ¥ el Cly3 o ¥ g el o 1G9l 45 (gl Az
a8 QT Jlis| cowl Cellao

Wl @l (SO g e o 90 (@
Wbl pden O3 Gl o dlan 1 Il (b o Hladie (2

\‘

AL

fuil dwwlxo BB 5 sy s wyle X 5 (g polie az I3l &
\
X+ ¥

(&

Y—X
X+

(=

"

AR

10585 F (590l ild 09,5 S 50 3,18 Jlei>! yu3 an
b ouds Wgso olo wokuw! 5o aon (I

faibly ouitd Weto Jlw 3l olo S 0 (5,45 98 g2 (@

\Y

\Iva

S Ol 1,810 07 —COSYO ludie

Y

TS o Jlsal Conl 150 g A plp cody @ (wled Coms olgell )0 dozmo g (e (Jg3 Lo
gl caws aly ) glaoolivg

g Jgud Sligdl yo b 4T (690 y (I

D9 Jgud olesedl o b T 51 (S SBlas (o

¥

AR

S e |

10




0 yod (V 8b)) (oo i Gy @,
NS AT VAP ALATAVY
oA={}
Vo \
oB=1{r}
NANB=9¢
S
o/ Y
(A
X -y - . \ Y
y -y Y & Y -y
£ ={(=Y,—%), (=1, .00, 0,%), (Y, ")}
(<
I T Y
Iy :
|
= :
| | | |
I Yoy
° — _y °
ann(s) =y =A
v | A ={(d.d,p).(d.p,p).(p.p.p).(p.d. D)} i
C)B = {(d’ P, p), (pa da p)’(p’ P, p)’(p’ pad)}
(=0 ) U (=Y 5¥D)N (A00) = (=00,¥1N (- 400) = (-,¥]
VY 5
) (=M ¢, 400) U (=7, ¥1N ¢, 40) = MU ¢¥ = ¢,x]
b-vY A b b'—f+1#—b"—Yb
— == == \WW-Yb=-=b=Ffs3
Y Y+b v Y(Y+b)
X X' —X+vx"
b=t ——==—=.
VYD x X X s
X=. . ..
tEtR S
X(—\+¥YX) ="+ \
X=- 3
cosa =+yV—sin" o el 00l L
Vo v

wY VEF Yo o
cosa=.hN—-|—| =.\—-— = |— ==
VY e Visa oy




A\\Y\/;
X

5 Wy e

i T . T
cos(a+—) =cosocos——sinasin —=—x———x—=——
Y Y AR R L SRR S Y Y# Y#

\t2

VYO

P(AUB)=PA)+PB)—-P(ANB)

Y oY Y yoy Y
=>-=—+PB)-—xPB)=-—-—=PB)-—PB)=
YoV \4 YoV \4

\ ¥ \
—=—PB)=PB)=—
\F Y A
A
PB)Y=\-PB)=\——=—
AA
Y\ —VX >—-YX X >—)
Vs —¥x<\—¥x <Y =1 =N X
\—yx <Y —YX<Y=>Xx2>-)
X>-\1X2—-\=>Xx>—-\=(—\,+0)
Y e
Yo+ F=0F, ne) = =—
Y I
VE XY XYY X\
= = Y#f
YXYXYXY!
V) vexaxAx Y
v FIVI ¥ XY XXV
n(A \Y-
va | @0p(A)= W L
n(S) vef
X
Y \ YA
SP(B) = or =
i Y5¥
v
)P(C) = P(A) + P(B) =
€ o
\ . .
&) ol 0,8 JBG0l, a8
X+ ¥
X+¥Y#.-=>x#-¥f el ould iy pi —F g3l @
Y—X .
<) 2. ol Zg) JBGoly 4z,
X+
F—X=>X=¥,X+\==>X=—)
A2 X oy ¥ 4o )
Y-x + + g -
X+) - + +
+

V<X <vY = (=\Y




VYO

\ \ \ \ \
P(A) = — X —X—x— = —
'YOAY WY Y Ny

\Y

\Y \\ \- ‘\ ‘\‘\
P(B) = —x—x—x—
\Y \\’ \Y \Y V'
sin(#- + £6) —cos(fo+ Y+) =sin #-cos ¥4+ cos £+ sin ¥ — (cos ¥6Hcos Y+ —sin fosin ¥'+)
AN Y

A A A N Y Y

Y Yy Y Y Y Y Yy v Y

GNP(ANB)=P(A)xP(B)=+/¢-x-/A-=+/fA

<o P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)=-/#-+-/A-—-/fA=+/a¥

¥

\IYO

¥X —vX+)=- A=(-Y)" —fx¥x\=>A=—A A< 5,0 Olg>
X XV =- SA=\F—\s=-
b \ . .
X X = =- Q)'O“L&Auﬁ{)
Ya Y
\
X — 0 —— + o0
Y
YXT— VX +)
X"+ X+
P

¢ = Slex

I




